

ŽUPNI LIST

HRVATSKE ŽUPE PREČISTOG SRCA MARIJINA

GODINA 52 BROJ 41/2273

13. LISTOPADA 2013.

VRIJEME KROZ GODINU 28. NEOJELJA C

PRVO ČITANJE

2 Kraljevi 5,14-17

Čitanje Druge knjige o Kraljevima

U one dane: Naaman Sirac siđe i oprta se sedam puta u Jordanu, prema riječi Elizeja, čovjeka Božjega; i tijelo mu postalo opet kao u malog djeteta - očistio se od svoje gube.

Vratio se on Elizeju sa svom svojom pratnjom, uđe, stado pred njim i reče mu: »Evo, sad znam da nema Boga na svojoj zemlji osim u Izraelu. Zato te molim, primi dar od svoga sluga.« Ali on odgovori: »Živoga mi Gospodina, komu služim, ne primam.« Naaman navaljivaše da primi, ali on ne htjede. Tada Naaman reče: »Dobro, kad nećeš, Ali barem dopusti da meni, tvome sluzi, dadu ove zemlje koliko mogu ponijeti dvije mazge. Jer sluga tvoj neće više prinositi pomirnice ni klanice drugim bogovima nego samo Gospodinu.« Riječ Gospodnja.

OTPJEVNI PSALAM

Psalam 98, 1. 2-3ab. 3cd-4

Otpjev: Pred poganima Gospodin obznani spasenje svoje.

Pjevajte Gospodinu pjesmu novu
jer učini djela čudesna.
Pobjedu mu pribavi desnica njegova
i sveta mišica njegova.

Gospodin obznani spasenje svoje,
pred poganima pravednost objavi.
Spomenu se dobrote i vjernosti
prema domu Izraelovu.

Svi krajevi svijeta vidješe
spasenje Boga našega,
Sva zemljo, poklikni Gospodinu,
raduj se, kliči i pjevaj!

Čitanje Druge poslanice svetoga Pavla apostola Timoteju
Predragi: Spominji se Isusa Krista, uskrsla od mrtvih, od potomstva Davidova - po mojem evanđelju. Za nj se ja zlopatim sve do okova, kao zločinac, All riječ Božja nije okovana! Stoga sve podnosim radi izabranih, da i oni postignu spasenje, spasenje u Kristu Isusu, zajedno s vječnom slavom ..

Vjerodostojna je riječ: Ako s njime umrijesmo, s njime ćemo i živjeti. Ako ustrajemo, s njime ćemo i kraljevati. Ako ga zaniječemo, i on će zanijekati nas. Ako ne budemo vjerni, on vjeran ostaje. Ta ne može sebe zanijekati! Riječ Gospodnja.

ALELUJA*1 Solunjanima 5, 18*

Aleluja! U svemu zahvaljujte!
Jer to je za vas volja Bozja u Kristu Isusu. Aleluja!

EVANĐELJE*Luka 17,11-19*

Čitanje svetog Evanđelja po Luki
Dok je Isus putovao u Jeruzalem, prolazio je između Samarije i Galileje. Kad je ulazio u neko selo, eto mu u susret deset gubavaca. Zaustave se podaleko i zavape: »Isuse, Učitelju, smiluj nam se!« Kad ih Isus ugleda, reče im: »Idite ,pokažite se svećenicima!« I dok su išli, očistiše se. Jedan od njih, vidjevši da je ozdravio, vrati se slaveći Boga u sav glas. Baci se ničice k Isusovim nogama zahvaljujući mu. A to bijaše neki Samarijanac. Nato Isus primijeti: »Zar se ne očistiše desetorica? A gdje su ona devetorica? Ne nađe li se nijedan koji bi se vratio i podao slavu Bogu, osim ovoga tuđinca?« A njemu reče: »Ustani! Idi! Tvoja te vjera spasila!« Riječ Gospodnja.

ODREĐENE MISE

Danas: 9:00 sati + Sandra Quercetti
10:00 sati + Nikla, Tadija i Slavko Jozić
11:15 sati: + Josip i Manda Lovrić
Ponedjeljak 8:00 sati: + Marija Gašparović
Utorak 8:00 sati: + Vice Vukasović
Srijeda 8:00 a.m. + Slavko Jozić
Četvrtak 8:00 a.m. + Veljko Mačešić
Petak 8:00 sati: + Jozefina Gliha
Subota 8:00 a.m. + Frederico Glavurtić
Subota 6:00 p.m: + Milan Vrban
Nedjelja 20. rujna: 9:00 sati: +Joseph Wong
10:00 sati: + Vinko Milanović
11:15 sati: + Marko Brkljačić

JOŠ SU DALI SLUŽITI SVETE MISE

Ob. Drago Jakić za + Anu Pejić
Ob. Drago Jakić za duše u čistilištu
Danica Goluža i ob. na čast nebeskog Oca i Majke Božje (2 mise)
Ob. Niko Bošković za sve pokojne u obitelji Bošković
Ob. Niko Bošković za sve pokojne u obitelji Krištić
Ob. Niko Bošković za pale hrvatske branitelje
Ob. Niko Bošković na svoju nakanu
Jaka Čaleta i obitelj za + Antu Čaleta
Jaka Čaleta i obitelj na čast Gospe od brze pomoći za zdravlje
Jadranka Babić za + Katicu Pervan (2 mise)
Jadranka Babić za + Katicu Malnar
Jadranka Babić za sve pokojne u obiteljima Pervan i Babić
Jadranka Babić na čast Svih svetih
Ob. Velimir Kraljević za + Antu Pavlovića (2 mise)
Jelica Marković za + muža Juru Markovića
Jelica Marković za sve pokojne u obitelji Marković
Jelica Marković za sve pokojne u obitelji Sjauš
Jelica Marković na čast Gospe za zdravlje obitelji
Djeca i unučad Marković za + Juru Markovića
Živko Marković za + Juru Markovića
Marica Marković na čast Majke Božje za svoju obitelj
Ob. Jure i Tonka Lulić za + Gorge-a Lulića
Ob. Jure i Tonka Lulić za + Nikolu i Anu Lulić
Tonka Lulić za + Vida i Anku Draženović
Tonka Lulić na čast presv. Srca Isusova i preč. Srca Marijina
Tonka Lulić za + Mariju i Milu Vuković
Ana Simić na čast Gospe
Ivanka Mećava za zdravlje Alojza Majstorovića
Ivanka Mećava za + Nenada Mećava
Ivanka Mećava za sve pok. u obiteljima Gregov i Majstorović
Ivanka Mećava za + Slavka Jozića
Ivica Sedlić za + Slavka Jozića
Ob. Petar Bulić Za sve pokojne u obitelji Bulić (4 mise)
Goran Čišija na čast Majke Božje na svoju nakanu
Goran Čišija na čast sv. Ante na svoju nakanu.
Kate i Elaine Pušić za + Iva Pušića (2 mise)
Ob. Božo Crnjak za + Stipu Crnjak (2 mise)
Ob. Janja Bralić za + Josipa Bralića
Ob. Janja Bralić za + Vladimira Bralića
Zlatko Petrović za + Ivu i Laru Petrović
Zlatko Petrović za + Mariju Petrović
Ob. Berislav Pavlović za + Antu Pavlovića (2 mise)
Ob. Berislav Pavlović za + Veljka Mačešića (2 mise)
Ob. Berislav Pavlović za + Franu Buneta (2 mise)
N.N. na svoju nakanu (4 mise)
Sestre na čast sv. Franje u zahvalu za Družbu (2 mise)
Anđa Jozić za + Slavka, Nikolu i Tadiju Jozić (2 mise)
Anđa Jozić za + Nikolu, Tadiju, Chrisa i James-a

Danas čitaju:

10:00 sati: Antonia Prpić i Josipa Bebić

11:15 sati: Franjo Mihalić i Ante Prlić

U nedjelju 20. listopada čitaju:

10:00 sati: Nikola Šamija i Ana Topić

11:15 sati: Ankica Brkić i Anamaria Bašura

KRŠTENJE

Po sakramentu krštenja koje je primila u našoj crkvi, pridružila nam se u vjeri:

EMMA DANIELOV

Roditelji: Anthony Danielov i

Jennifer Rodrigues

Datum rođenja: 19. travnja 2013.

Mjesto rođenja: New Westminster

Kumovi: Dana i Ivan Luketić

Čestitamo!

VJENČANJE

STEVEN DANIEL KAJIĆ i IVANA LUKIĆ sklopili su kršćanski brak u našoj crkvi u subotu 5. listopada i tako zajednički krenuli krz život.

Svjedoci vjenčanja bili su: Tanja Lukić i Adam Vukelić. *Čestitamo*

DAROVI

Još su darovali za crkvu u Kninu: Desanka Škifić, Neda Medić, Izabel i Katica Baraka, Ob. Ivan Banovac i Jure i Tonka Lulić. *Hvala!*

Kad već govorimo o Kninu. U ovom listu prilažemo vam letak koji će vam točno kazati što se radi i koliko će to stajati. Nadam se da ćete prema svojim mogućnostima nastojati potpomoći ovu akciju. Slijedećeg mjeseca nam dolazi u posjet Provincijal koji će nam još potanje sve objasniti.

SASTANAK ŽUPNOG VIJEĆA

U slijedeći utorak 15. listopada imat ćemo redoviti sastanak župnog vijeća. Nadamo se da će svi članovi nastojati doći, jer je pred nama Ribarska večer.

Duhovni testament

Prijetnje koje mu komunisti upućuju, zabrinjavaju vlč. Miroslava i on počinje realistički računati s mogućnošću da se te prijetnje i ostvare. Stoga 23. travnja 1945. piše svoj duhovni testament (oporuku). "Svjestan da sam obavio uvijek svu svoju dužnost, prožet gorućom ljubavi do svojeg stada, da još uputim svoje vjernike na put poštenja i dobrote, hoću da ti progovorim, moja žalosna majko, draga braćo i mili moj narode.

Tebi se, majko, zahvaljujem na svim žrtvama, koje si za me ti pretrpjela, na ljubavi što si uvijek dokazala, na mukama što si podonosila dok si me vidjela svećenika na oltaru. Majko, Bog dragi će ti naplatiti sve to na drugome svijetu. Na tom svijetu Bog ti podijelio veliku utjehu, da bi mogla pretrpjeti u jakosti i u ljubavi. Majko, nemoj plakati. Tvoj sin trpi za Boga i za poštenje i za vjeru. Majko, hvala!

Ne mogu prepustiti prigode a da ne spomenem i svojeg blagopokojnog oca, koji je bio žrtva svojih dužnosti i očinske ljubavi. Srce mi se cijepa kad pomislim na muke za me od njega podnesene. Bog mu dao pokoj vječni.

Zahvaljujem se braći svojoj, svojoj pokojnoj sestri Mari, svojoj sestri Luci i Zori, svojem bratu Bepu. Bratska ljubav je uvijek vladala među nama.

Neka bude i u unaprijed. Bog vas čuvao od svakog zla i pratio vas uvijek u cijelom životu, a slijedili me i brat i sestra u redovničkom ili svećničkom životu. Dao Bog tu milost.

Majko, brate, sestre, budite jaki. Nemojte klonuti duhom! Sačuvajte se uvijek u milosti posvećujućoj. Trpimo svi za ljubav do Boga. Sve će svršiti na tom svijetu, i trpljenje i žalost, a na drugom čeka nas slava, ako budemo znali za ljubav do Boga pretrpjeti. Sve mogu u Onome koji me krijepi. Hvala svim rođacima, prijateljima, poznanicima, dobročiniteljima.

Hvala i tebi, mili moj puče! Bio sam malo vremena s tobom. Dosta mi je bilo da sam te upoznao, da sam vidio tvoje mane, tvoje pogreške. Upoznao sam tvoju dušu, oćutio sam tvoje poteškoće, jer su tvoje poteškoće bile i moje, tvoje žalosti bile moje. Ah da, odmah

prvu nedjelju što sam misio tu (24.9.43.) mogao sam Ti preporučiti kršćanski život. Ta preporuka je bila uvijek u mojim propovijedima. Budite kršćani, u pravom smislu riječi. Nemojte biti kršćani samo na polovicu. Postali smo prijatelji u kratko



vrijeme! Sлагali smo se u svemu. Ja sam svakoga primio, sa svakim sam se porazgovorio, svakoga savjetovao na dobro, svakoga tješio, svakoga pomogao. Siromaha nisam pustio praznoga doma. One koji su bili u zatvoru sam zagovarao i izvukao uz pomoć Presvijetlog Biskupa iz zatvora. Tako da mogu kazati da sam preko stotinu ljudi spasio. Podučavao sam djecu u kršćanskom nauku jer je bila moja namjera da vam budu djeca, ljubljani, i mili vjernici, a odgojena u duhu vjere, u duhu poštenja i dobrote. Kad sam došao ovamo našao sam mladiće od dvadeset godina koji nisu bili pričešćeni. U savjesti mogu vam kazati da sam svima učinio dobro a nikomu zlo.

A ti, narode moj, nisi bio zahvalan. Ja te pitam. Što sam ti učinio ili u čemu sam te razalostio? Odgovori mi! Tvoj odgovor već čujem. Nećeš da živiš kršćanski. Nećeš da služiš Bogu i da štuješ njegove zapovjedi. Ti hoćeš služiti đavlu. Misli, moj narode, obrati se! Bogu služi. - Moje misli lete do svih vaših sela i vas vidim kako ste zaposleni u svoje stvari, vidim vas kako se dižete protiv Boga vašim mrskim kletvama, vašim nepoštvanjima blagdana, vašim nepoštenjem u ženidbi. Puče moj, Bog želi da se njemu obratiš. Moja zadnja preporuka jest ova: Budite pravi kršćani. Bogu služite i bit će vam dobro, na tom svijetu i na drugom. ZBOGOM!

Blagoslovio vas Svemogući Bog Otac i Sin i Duh Sveti. Svima pitam oprošenje. A moja osveta je oprost. Bože, oprosti svima i sve obrati na pravi put.” *Nastavlja se....*

RIBARSKA VEČER

Vrijeme brzo leti, pa će tako brzo proletjeti i ovo manje od mjesec dana do ribarske večeri. Ove godine Večer slavimo u subotu 9. studenog. I ove godine ćemo učiniti sve da Večer bude nezaboravna, a tome će svakako pridonijeti i posjet mnogopoštovanog

Provincijala našoj zajednici.

Župno vijeće će na svom redovitom sastanku sve odrediti. Nadamo se već u slijedeću nedjelju ponuditi vam ulaznice.

HRVATSKA ŠKOLA

Škola se ustalila, jer je već mjesec dana što smo započeli. I znate da je svakog petka u 7:00 sati navečer u Notre Dame školi. Ovaj i slijedeći mjesec je svakog petka, bez izuzetka.

Još jednom apeliramo na roditelje čija će djeca primiti sakramente u našoj crkvi da djecu upišu i redovito dovode.

BIBLIJA

Konačno je došlo vrijeme da započnemo. Nema više odlaganja. Sastajemo se u slijedeću srijedu u 7:00 sati u crkvenoj dvorani.

Pozivamo sve one koji žele više znati o Bibliji neka nam se priključe.

MLADI, MLADI, MLADI

Prošle godine je početkom lipnja održan MLADI FEST u Norvalu kod Toronta. Sudjelovali su mnogi mladi iz Kanade i Amerike. Taj Fest će postati tradicionalan i svake godine će okupljati mlade između 16 i 30 godina. To je jedno divno molitveno okupljanje.

Vjerujemo da ima mladih u našoj sredini koji bi se htjeli družiti s mladima drugih župa. Pozivamo stoga sve naše mlade da o ovome malo pro misle, da se prijave, pa ćemo se sastati i pokušati napraviti kakav “fundraiser” makar za džeparac....

O toku priprema ćemo redovito izvještavati.

NAŠI POKOJNICI

† **Matija Jakus** je preminula 26. rujna u domovini (Poljica). Oplakuju je suprug Marko, naš župljanin sin Boris (Margaret), i kćerka Vesna. Izražavamo im kršćansku sućut, a njihovu pokojnicu preporučujemo dobroti nebeskog Oca.

† **Anto Knežević** (Čokara) preminuo je ovih dana u domovini. Oplakuju ga naši župljani sinovi Robert i Mario, snaha Tonka unučad Anthony i Maja. Izražavamo im iskrenu kršćansku sućut, a njihova pokojnika preporučujemo Dobrom Pastiru Kristu.

TRIUMF - BITKA JE ZAPOČELA

Na cijeloj zadnjoj stranici lista BC Catkolic otisnuta je reklama filma pod gornjom naslovom. Radi se o Međugorju. Jučer je prikazan u Vancouveru; u subotu 26. listopada bit će u Cineplex Silvercity Riverport, 14211 Entertainment Way, Richmond. Početak u 9:30 ujutro. Istog dana i u isto vrijeme je u Cineplex Odeon Strawberry Hill Cinemas, 12161 - 72nd Avenue, Surrey.

U subotu 9. studenog u Silvercity Metropolis Cinemas, 4700 Kingsway Ave. Burnaby, također u 9:30 ujutro.

Tiketi su \$ 12 za odrasle i \$ 6 za studente, mogu se naručiti na

www.THETRIUMPH.NET ili na telefon 800-663-6279 (za telefon + \$ 2).

O filmu se govori samo u superlativima i bila bi šteta propustiti ga.

MEĐUGORSKA KRALJICA MIRA

Kraljice mira, puna milosti,
Tvoje ukazanje donese puno radosti.

Ti Međugorska Kraljice mira,
Tvoje ukazanje svakog kršćanina
dira.

Milijuni ljudi dođoše
Tebi se, Gospe, pokloniše.

Sama si mjesto izabrala
I dobroj se djeci ukazala

Narod Međugorja u Sinj hodio,
Tebi se, Gospe, uvijek molio.

Njihove molitve si znala
Ti djeci njihovoj se ukazala

U cijelom svijetu se o tebi govori,
Tvoja je poruka da se Boga moli.

Tvoju sliku ćemo cvijećem kititi,
Ti ćeš uvijek naša Kraljica mira biti.

O kakav bi bio izgled kuće mije,
Da u njoj nije slike tvoje?

*Ovo sastavni dio filma nije
nego pjesma Ivana Šamije*

Lovreć mjesto imotske krajine,
Lovrećani ponose se time.
Ako niste čuli a želite znati,
Jedan malo dio ću vam ispričati.

Lovreć mjesto mnogima poznato,
A Bliznice to je naše zlato.
Ako želiš sebe izličiti,
Moraš rano na Bliznicam biti.

Tu te čeka jedna lokva stara,
A kraj lokve ima pet bunara.
Hladna, bistra voda kakve nije
Svaka tica takvu vudu pije.

Kraj prvog bunara možeš stati,
Razne tice možeš promatrati.
Rano jutrom koncert počimaju,
Sve se skupe što pivati znaju.

Grdelini prvi zapivaju,
A slavuji onda nastavljaju.
Tu su isto tice kosovice,
Isto s njima i male grlice.

Mili Bože, da je meni znati
Ko ih tako nauči pivati?
Još se vide koje kakve tice,
One lipe male prepelice.

Tice gledat prava je milina,
Kako lete pun nebeskih visina.
Ponovo će na drveće pasti,
Opet svoje pisme zapivati.

Ako ovaj koncert zavoliš gledati,
Sve ćeš svoje brige pokopati.
Ozdravit ćeš kao ove tice
Samo trebaš ići na Bliznice.

*To napisa naš Ivan Šamija
da razgali dušu svojih Lovrećana*

NOĆ LEGENDI

Večeras u Hrvatskom Centru. Početak u 6:30 sati. Vjerujemo da ste već uzeli ulaznice. Ako niste Još ima. Sva zarada je namjenjena za Children's Hospital.